PHONG GD&DT PE KIEM TRA HOC KI I - NAM HOC 2016 -2017

HUYEN PHU LOC Mon: Toan - Lap: 7 <
____________ Thoi gian lam bai: 90 phit (khdng ké thei gian giao dé)

PECHINHTHUC =~ oo

Déra:

Bai 1: (2 diém) Thuc-hién phép tinh

=10 . E 1 W _ 1 3 (=4}
,a) -"ﬁ 75 b) 3 s C} i = ; ::‘Z d) == *i = :
24 3 4 Ny ' BT

Bai 2: (2 diem) Tim x biét:

. 1 3 .
a) 35‘5‘:}‘2"; b) —+lxl=4
2 6 2
_Bai 3: (1,5 diém) Choham sé: y= f(x)=—3x
1 J N« .l‘(:/] \‘l:
a) Tinh £{-3); f| = |

b) Tinh x, bidt y= f(x) =12
Bai 4: (7 diém) Biét 5 m day thép nang 125 gam. Héi 25m day thép nhu thé ning bao
‘nhiéu gam 7

Bai 5: (1,5 dié m) Cho hinh v& bén.

o
T Rl s xr_ anl c
Biét goec M= 130", goc Ny= 50" \cﬁao
5 ) a

a) Chimg toranga// b ? : A
himgté rangal ¢ ? .
b) Chimgtérangalc? bk 50" N\

Bai 6: (2,0 diém) Cho tam gidc ABC vudng tai A, ké tia phan gide BD cua goc B
(De AQC). ké Al vudng gdc véi BD (1e BD). Al it BC tai E.
a) Chung miunh ABI4 = ABIE

b) Chimg minh ABED vudng.

S < 7-




PHONG GD&DPT PE KIEM TRA HOC Ki I - NAM HOC 2016 -2017
HUYEN PHU LOC Mén: Toan - Lép: 7 ‘
"""""" Thoi gian lam bai: 90 phut (khdng ké thoi gian giao dé)

PE CHINH THUC =~ oo

PAP AN VA BIEU PIEM

Bai Noi dung Piém
1(2,0d) | Thue hién phép tinh
la —_1()+0’75 =i+i=:5_+i_—_-_4__—_l. 0’5
24 12 4 12 12 12 3
o] 1,1 7 13_28 39_-i 03
3 4 3 4 12 12 12
lc 5 6
1 1 5
=25 == (=225
(5) 55( ) = 0.5
td l_i(;“_jz 1364 1 5 _7+49 16
3 4(7) 3 47 3 7 21 21 0,5
2 (2,0d) | Tim x biét:
2a 1 5
Ix =
2 6
3p=2,1=8_4 0,5
6 2 6 3
x=i:3=i 0,5
3 9
2b
—+|x|=4
]x|=4——1—=3,5 0,5
2 )
x=3,5 hodc x=-3,5 0,5
3(1,5d) | Chohamsoy= f(x)=-3x
3a f(_3)= -3(-3)=9 0,5
1 1 1
— =3 —=——
((6) 6 2 0,5
3b|  y=fx)=12
-3x'=12
x=12:(-3)=—4 0,5
4 (1,0d) | Biét 5 m diy thép ning 125 gam. Héi 20m diy thép nhw thé
nang bao nhiéu gam ?
4a | Goi khoi lugng 20m day thép la x
Vi khoéi lugng cuia day thép ti 1€ thuan véi chidu dai 0,25




x 125

Néntaco:—=-—"= o
20 5 ¢ \300 0,5
x= %.20 = 500g - TN 0,25
Khéi lugng ctia 20m day thép 1a : 500g , :b\ .
5 (1,5d) ~ =
%2 | Taco: W, +Wr, =180° (hai géc k& bu)
= W, =180° - W, =180° -130° = 50° 0,5
Do d6 : ¥, = Rf,
va vi ching la hai géc so le trong
Suy ra a//b 0,5
5b| Taco: a//b(cmt)
cLb(gt)
= a Ll c (dpcm) 0.5
6(2,04d) | Cho tam giac ABC vudng tai A, ké tia phan giac BD cia géc B
(DeAC), ké Al vudng géc véi BD (1€ BD), Al ciit BC tai E.
B
V& hinh E
0,5
1
A D ¢
6a | Chirng minh ABI4 = ABIE :
Xét hai tam gidc ABIAVAaABIE , ta cO:
UBr =%Br (gt)
BI la canh chung 05
BI4=BIE ((=90°)
Vay ABIA=ABIE (g.c.g) 0,25
6b | Chitng minh ABED vuéng:
Xét hai tam gidc ABAD vaABED , ta cé:
AB =EB (ABIA = ABIE)
WBD=¥BD (gt
BD la canh chung 0.5
Vay ABAD = ABED ( c.g.c) ’
Suy ra BED = B4D =90°
Do d6 ABED vudng tai E 0,25

Ghi chil: néu hoc sinh giai cdch khdc ma ding thi van cho diém t6i da




